ANEXO 2

PRECIOS 2. TABLA DE VISADO UP’s
(2025)

Se cuantificaran en funcion del producto de las "UNIDADES PONDERADAS" (en
adelante UP) por las cantidades del siguiente cuadro:

Precios iniciales 2025 (¥

EIVISSA-FORMENTERA ... | 0,47€Jup
MALLORCA ooroeeeererseereese 0,47<|up
V=1 (o] =To- — 0,47€|up

(*) La Junta de Gobierno podra variar la Tabla de Precios, en funcion de la evolucion del

efercicio econdmico y para adaptarla a los costes de produccion del visado con la
frecuencia que estime conveniente.

Calculo de las Unidades Ponderadas:

A) Edificacion (Incluyendo Legalizaciones):

UP= (Superficies x CoeficientesC)xPxFxQx M

Siendo:
P: Coeficiente en funcion de la Superficie
F: Coeficiente de Fase
Q: Coeficiente de Calidad
M: Coeficiente Moderador
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Aclaraciones:

El Sumatorio de Superficies (en m?.) por Coeficientes debera ser como minimo de
36.

En obras de reforma y/o ampliacién de edificios existentes, los valores de F se
multiplicaran necesariamente por1,2.

En las reformas se podra introducir, ademas, un factor reductor en tanto por uno
obtenido por cociente entre el presupuesto de la obra de reforma (PR) y el
presupuesto de la obra nueva correspondiente al ambito afectado por la misma
(PN).

PR
FR=_______
PN
Quedando laformula; UP = (Superficies x Coeficientes C) x Px Fx Qx M x FR

Tabla de Coeficientes C

A.1.- Viviendas

Edificios de viviendas entre medianeras:
Unifamiliar Plurifamiliar

Con 4 bafos o viviendas de mas de 175 m? de superficie construida. ....cceuuu..... 2,40 2,30
Con 3 bafos o viviendas hasta 175 m? de superficie construida. ....eeeeeeeerenee 2,20 2,00
Con 2 bafos o viviendas hasta125 m? de superficie construida......oeeeeeeereenee 2,10 1,80
Con 1bano oviviendas hasta 70 m? de superficie construida ....eeeeeereeecenne. 2,20 2,00
Garajes €N Planta Baja . esssssessssessessssssessssssssssssssssssssssssssesssssssessssssssssssssessssssssssasens 1,401,40
GArajes SUDTEITANGOS ..ttt sa s s e s s anes 1,60 1,60

Bloques aislados de viviendas:

Con 4 bafos o viviendas de mas de 175 m? de superficie construida. ....eeveeeervernenne. 2,50
Con 3 banos o viviendas hasta 175 m? de superficie construida....eeeeeeeeeressreenne 2,20
Con 2 banos o viviendas hasta 125 m? de superficie construida......ecreecrerseenenn. 2,00
Con1bano oviviendas hasta 70 m? de superficie construida......ececceeerrersennenns 2,20
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GAarajes €N Planta Baja.. o crecesiressreseseressssesssssessssessssssssssssssssssssssssessssesssssssssssssssesssssssasssesssses 1,40
GArajES SUDTEITANBOS ...ttt ssa s se st s e s et s et e ane 1,60

Viviendas aisladas o pareadas:

Viviendas de mas de 300 m? de superficie CONStruida....neneessessesssssesessesesessenns 3,20
Con 4 bafos o viviendas de mas de 175 m? de superficie construida. ....cceceeveeeereerenee. 2,80
Con 3 bafos o viviendas hasta 175 m? de superficie coNstruida ... eeeerereeeeressennn. 2,50
Con 2 bafios o viviendas hasta125 m? de superficie construida.....eeeeeeeseeessenen. 2,20
Con1bano oviviendas hasta 70 m? de superficie construida.....eceecssessessesennenn. 2,30
GAarajes €N Planta Baja.. o cresssresesssresssssessessssessessssssesssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssesnes 1,40
(C P = TS ESR YU o} (=T o = =Y o 1 TP 1,60

A.2.- Otras Construcciones:
Este tipo de construcciones no se ve afectado por los coeficientes Qy M, que en
todosloscasosvaldraQ=M=1.

Edificios industriales, almacenesy garajes:
1.- Edificio con cubierta autoportante, ligera no transitable (fibrocemento o
similar),de una sola planta

....................................................................................................................................... 0,60
2. Edificios industriales con cubierta distinta a la anteriormente descrita,

de UNA 0 VArias PLANTAS .t s e e s s s s e sn e s 1,30
3.- Almacenesy garajes €N SUPEITICIE e sss s sssssssesssssssesssssssssessens 1,15
4.- GArajES SUDTEITANEOS .. icrecereerestresress st sss s ssess s sssss s s sss s sas s s se s snssssesnsansns 1,30
Edificios comerciales y administrativos:
Edificios de Oficinas y COMEICIALES . ssessssessessssssessssssesssssssesssssssessesssssssessens 2,00
Plantas bajas comerciales (uso indeterminado) ... 1,15
Edificios de laindustria hoteleray turisticos:
Edlificios con tipologia hotelera:
[ Lo Y EY R R VA Y o 1T o Y TP 1,90
HOLELES 2% Y IMOTELES ettt sass e s aa e s sa s s s et na e 2,10
Hoteles 3%, Agroturismo y TUriSMO d€ INTEIION ettt se e ase e sseseannns 2,40
Hoteles 4% Y HOTELES RUINALES.. et sessese s ssss e s sss e s s ssssa s s snanenen 2,80
[ Lo X =] C=T= Y 3,20
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Apartamentos turisticos o bungalows:

(I 1Y Y 1,90
B2 1 =Y =Y T 2,00
B I =YY= 2,10
L PP 2,20
Bares, ReStaurantes, CATGLOITAS s ssssssssss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 2,00

Edificios sanitarios:

[ L0 1= oY o= =Y TP 3,50
(O 1 g [T o= = 2,50
LV RS R P= Y=o [ST=YoTod Lo [=] o L =Y o 2,40
[IE=Y o Yo = () o [0 1= 2,30
P Y=Y (o T Tl =Y Lo [ Lo =¥ 1,80
Dispensarios - Ambulatorios - Unidad Sanitaria ... ssesessssessessssessenes 1,70

Edificios centros docentes:

Parvularios, jardines de infancia, SUArderias ... sssee s seesssseeaenas 2,00
Escuelasy colegios de EGB,BUP Y Profesional ..t sessssesessseesneas 2,30
Escuelas Superiores, Facultades UNIVerSitarias ... ssssssesesssssesssssesesses 3,00
Bibliotecas, Museos, Centros de INVEStIZACION .. ss e ssesesaseenns 3,00
Colegios Mayores, Residencias UNIVErSitarias ... nnnensnesessssessessssessesssssssesssssssens 2,00

Locales de ocioy diversidn:

Parque infantil al Qire€ LIDre .t sens 0,35
Clubs, Salas de fiesta, Discotecas, Cines, Casinos, Teatros, Centros Socialesy
T =0 13T 3,00
Acondicionamiento de un local existente para uno de estos usos sin reforma
LT W U Lo UL =Y O 2,10

Edificios religiosos:

(@7o T oY1 Tl o o F= U o Y {61 - TP 2,00
Iglesias y Capillas EXEEINAS ..t ss e sssse s s s ase s se s na e s ssesnaseanans 3,00
Residencias religiosas, Conventosy SEMINAIiOS ... resrerereseressssesesssesessesessssessssessssssessases 1,70
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Otros edificios publicos:

Establecimientos penitenciariosS y SIMIlar€s .. cnnessesssessessssessessssessessssessessssesseses 1,80
EStacioNes dE AUTODUSES ..t se s s s e e e 1,80
Estaciones Ferrocarril,terminales maritimas y Q8reas ... s nssesesesesessssssens 2,20
Edificios Oficiales (no incluidos en otros apartados)...... e 2,60

Aclaraciones:

- Se entendera por bano todo recinto independiente que contenga por lo
menos alguna de estas piezas: Lavabo, inodoro, bidet, ducha o banera.

- Los porches y terrazas cubiertas se contabilizaran el 50% como superficie
construida atodos los efectos.

- Las pérgolas contabilizaran el 25% del coste tipo unitario Unicamente a
efectos de presupuestoy no del coeficiente.

- Enviviendas unifamiliares los garajes no cuentan para subir la categoriay su
superficie se presupuestara con coeficiente 1,6 0 1,4 segun se trate de garaje
subterraneo o en superficie.

- Se entiende por “VIVIENDAS PAREADAS” el caso de dos viviendas
unifamiliares adosadas con acceso y servicios (fosa séptica acometida, etc.)
independientes. El resto de los casos que no cumplan con lo anterior se
tarifaran como “BLOQUES AISLADOS DE VIVIENDAS”.

- Losdesvanessituados en plantas altas se tarifaran de la siguiente forma:

a) Se contabilizara en superficie toda la zona del desvan con altura libre
superiora1,50 m. El resto no se contabilizara.

b) Si el acceso es independiente de las viviendas inferiores se le aplicara el
coeficiente 1,6 y no aumentara categoria.

c) Si el acceso es interior desde la vivienda aumentara la categoria de la
misma tarifandose todos los m2 al coste tipo correspondiente.

d) En viviendas unifamiliares aisladas cuya planta baja consta Unicamente
en un porche la categoria de la vivienda sera la correspondiente a la planta
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piso, contabilizandose la planta baja al coste tipo de la vivienda la mitad de
su superficie.
Edificios Mixtos:
Se tarifara cada parte con su coste tipo correspondiente. Ejemplo: Edificio con
aparcamientos en sétano, locales en bajos, oficinas en entresuelo y viviendas en

pisos, intervienen cuatro costes tipo distintos.

Los accesos (halls, escaleras, ascensores, etc.) se tarifaran al mismo coste tipo que
elresto de la planta.

Cuando en una misma planta existan usosy categorias de viviendas distintas, cada
parte se tarifara con su coste tipo alto a las aplicaciones de dicha planta.

Las plantas bajas de estos edificios, siempre que su uso quede indefinido sobre el
proyecto se tarifaran como plantas bajas comerciales (coef.1.15). En caso contrario,

se aplicara el coste tipo que corresponda.

Los garajes subterraneos se tarifaran como tales, con coeficiente 1,6.

Coeficientes que afectan a las tipologias de viviendas:

Tabla de Coeficientes Q

NIVEL SUPEIION Al ESTANUAN ettt ssss e s aa e se s as e e s e na e s 1,20
AV EAVZS1 R SY] =1 g Lo =Y R 1,00
EdIfiCios Y VIVIENAAS V.P.O. et ssesessssessesssssssessssssesssssssesssssssesssssssssssssssssessssssssssssssssnens 0,80

Tabla de Coeficientes M

Superficie promocion hasta 2.000 M? ... ssssseans 1,00
Superficie promocion entre 2.000 Y 5.000 M? ....orceeseensessesssssesesesssesssssssessssessssssssessesses 0,95
Superficie promocion Mayor de 5.000 M? .....eeereceeseseesessssssssssssssesssssssssssssssesssssssssssssesas 0,85

Tabla de P(Se entracon el Sumatorio de Superficies):

[ EEX=Y = 15T 1 o o 1,00
[V = Y=30 LR YO I g oY= = T [0 1 I oo 0,95
MAs de 100 hasta 200 M2 ... s s ss s s s s s s es s s s sr s s snasaes 0,87
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[V = Y=Y0 L=32d O 1O I g P=X=Y = 12 L0 10 1 o o 0,80
[V =Y Y0 LR X L@ I g P=Y=Y = N S 10 1O 1 o o Ful 0,75
[V P Y=o L= SO L0  T= =] =18 =10 10 I o o Lol 0,72
MAs de 800 hasta T.000 M ...t ss s ssss s sss s b s s s s s s sss s sssasbssesassssasans 0,69
Mas de 1.000 hasta 2.000 M ... ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesasssesssssesssssssssssans 0,65
Mas de 2.000 hasta 3.000 M ... eereeessssssssessssssss s ssssssssssssssssssssssssss st s ssssssssssssssssssssssases 0,61
Mas de 3.000 hasta 4.000. M?Z ... ssssssssss s ss s s s ssssssssssassssassssesassssasans 0,58
Mas de 4.000 hasta B8.000 M ... sssssss s ss s sss s s sssssssssssssssssssssassssasans 0,56
Mas de 6.000 hasta 8.000 M2 .. ss s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssasans 0,54
Mas de 8.000 hasta 1T0.000 M. ... rrecresessssrssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssans 0,52
Mas de 10.000 hasta T2.000 MPZ. ... sss s ssssssssssssssssssssssssss s sssssasas 0,51
Mas de 12.000 hasta T4.000 M ... ssssssssss s sss s sssssssssssssssassssssssssasssssans 0,50
Mas de 14.000 hasta T68.000 MP ... ssssssss s sss s sss s s sssssssssssssssssssssasssssans 0,49
Mas de 16.000 hasta 18.000 MPZ. .. rreceeessssessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssessssssassssssas 0,48
Mas de 18.000 hasta 20.000 M2 . sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 0,47
Mas de 20.000 hasta 25.000 M ... ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssas 0,46
Mas de 25.000 hasta 30.000 M. errsessssessssssss s sssssssssssssssssssssssssssssssssssans 0,45
Mas de 30.000 hasta 35.000 M2 ... rcreessrsessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 0,44
Mas de 35.000 hasta 40.000 M. ecreessssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 0,43
Mas de 40.000 hasta 5O.000 M2 .. resesesssssesesssssessssesssssssssssssssssssesasssssasesessessssasasenes 0,42
Mas de 50.000 hasta B5.000 M. ssssssssssssss s s ssssssssssssssssssssasas 0,41
Mas de 65.000 hasta 80.000 M ...recsreesesscssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssans 0,40
Mas de 80.000 hastaTOO.000 M2 ... rcrreeesrreecsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssesssssssssssssssssssans 0,39
Mas de 100.000 hasta120.000 MZ ... sssssssssssssssssssssss s sssssssssssssssssssassssassssaes 0,38
Mas de 120.000 hastaT40.000 M? ... ssssssss s sssss s ssss s ssssssssassssasas 0,37
Mas de 140.000 hastaT180.000 M? ... sss s sssss s sssssssssssssssssssssasasssans 0,36
Mas de 180.000 hasta 200.000 M? ... ssssssss s sssssssssss st sssssssssssssssssssassssssssses 0,35
V= Y=30 L3210 T @ 10 10 1 o o Foll 0,34
Tablade F

[ E ST 0 (e Lo T3 nd =37/ L= 0,05
N o= 0 ] 0 V7= o 0,25
PrOYECEO BASICO .iuiuereceresersssessessssessessssssessssssssssssssessessssessssssssssessssessssssssssesssssssesssssssnssssssnsssssssnsassenans 0,40
Proyecto Basicoy de Ejecucion o Proyecto Ejecucion (SOLO) .. enrreereseressesesessesseens 0,70
(D11 g=YeTo1 o] Ko [T O o] = 0,00
=Y == L= Yo oY 1P 1,00

La cantidad pagada por el visado del proyecto basico se descontara
posteriormente del precio del visado del proyecto de ejecucion.
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Aclaraciones:
En los casos en los que se trate de un proyecto reformado de otro redactado por el
mismo arquitecto se podran utilizar los siguientes coeficientes F:

Reforma de ProyECT0 BASICO. ..t seessssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssssssnsassnssssssnsssssans 0,15
Reforma de Proyecto BASICO Y EJECUGCION et ese s sssssssssessssssssssssnssssnsasens 0,45
Reforma de planos antes delinicio o durante el transcurso de las obras..................... 0,36

(En este caso, solamente cuando se presente memoriay planos).

B) Obra Civil:

UP= (Superficies x CoeficientesC)x Px F

P: Coeficiente en funcion de la superficie
F: Coeficiente de Fase
Aclaraciones:

El Sumatorio de Superficies (en m? por Coeficientes debera ser como minimo de
90, excepto en piscinas que sera de 45.

En obras de Reformay/o Ampliacién los valores de F se multiplicaran
necesariamente por1,2.
Tabla de Coeficientes C

Urbanizacion:
Coeficiente basico (100 % de LOS SEIVICIOS)..rereeeseressssesssssssssssesssssssssssssssssssssssssssases 0,25

Trabajos parciales:

V] FoXViTa aTT=T 0} o X0 L= X a1 o = NP 10 % del total
S22\ V10 aT=Ta) o X0 FoNoT=1 b= To F= YOO 259% “
=] 7= T 159% “
REA € AESAZUIES ettt ssesse s s ss s ss s st ns s ansans 25% *
PAY o T Yol Tn a1 a) o[- = (U - T 109% “
Electricidad € IlUMINAGCION et ssesese s ssssse e s ss e s s s sss st s snsnanennas 159% *

Instalaciones deportivas:
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Pistas de tierra SiN ArENQJE et ssare s s sss s se s ase s sss e asa e s sse s naneanans 0,06
(SESy =YX L= aToY g T ¥=0o ] I R=T=) =1 1 o PO 0,12
Pistas de césped, pavimentos especialesy terrazas con drenajes....enseesnens 0,15
Graderios elementales SiN CUDIII s e saes 0,30
PisSCiNas d& MAS AE 350 MZ . e res s s s s s s s s s s s s ss s s s s s s s ss s s e s s ss s s sasanes 1,00
PiSCINAS €NTIre 75 Y 350 M? ..ot seessss s ssss s ssess s ssssssssssss s sasss s sss s st ssesssassssssassneas 1,20
PiSCINAS NASTA 75 M2 .ttt ss s b s e b s s s s p s s aes 1,40
Dependencias cubiertas al servicio de instalaciones al aire libre ... 1,60
Estadios, Plazas de Toros, HipOdromos, BLC. s essesesesssessssssssssssssssssssssssnens 1,50
Pabellones cubiertos (Gimnasios, Polideportivos, 8tC.) .. sessssees 2,00
Edificios representativos (Clubs, Locales sociales, eC.) cunnneinesssnesesssressesseressenes 2,00
Varios:
Edificios mortuorios (Nichos 0 tUMDAS) ... ssess s ssessssssesssssessens 1,00
L= L Y (=Y 0 1= T 3,00
Jardin€s CoN reZ0 MANUAL .. s s sesesssse s s s sse s s s sse s ssse s sneesnssesansnens 0,06
N Yo ITa oIS N eTo oW aT=Y=Jo JF=TU o) g =l o3 o 1O 0,10
Acondicionamiento zonaverde UrbaniStiCa .. sennaes 0,04
Campings (Zo0Na de aCamMPAda)....ccrrerennsreeressressessesssse s sssssssssssssssesssssssesssssssesssssssessssssessens 0,05
Tabla P

Se entracon el (Superficies x Coeficientes)

L =T = TR T O 1T 0,640
1Y P TR o [T O N g F=X= o= 14 L L 0,600
LV E= Y=o =X N o P 1) of= 11 O T 0,560
LV E= X0 [N ST O I g F=X=1 =T <1 O 0,536
1Y F Y=o [T ST O N g == o= 2 L 0,512
1Y P T30 [T P2 Ol g P=Y= o= 151 0,500
1Y P Y= 30 [T [T O I o = 1) o= Y2 1 0,488
MAS dE 200 NASTA 240 ...t ss s e b p s s p s s 0,476
MAS dE 240 NASTA 280 ..t bbb s e bbb s 0,464
Y P T Ro [Tt T O I g F= =] o= T T X T 0,456
Y P Y= Ro [T X O N g F= 1] o= 12 X O 1 L 0,448
MAS de 400 haSta 5OO0 .. s s s bbb s e bbb s 0,440
MAS de 500 haSTa BOO ... s s s b s e bbb s 0,432
1Y F Y=o [N 10O g =T of= 18 <1 1 0,420
1Y P Y=o [ 1O 10 N o F=X= o= T 2 0 1 0,400
1V F= Y=Y = B2 @ L@ I g == =Yt S 1 0,380
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Mas de 1.600 hasta 2.000......ererrererseresressssresessssessssssssssssssssssssessssssesssessessssssssssssssssesans 0,360
Mas de 2.000 hasSta 2.800 ...t sressssssessssssssssseessssssesssesssssssessesssssssssssssssesans 0,340
MAs de 2.600 hasta B.200 ... e bss s s b ss s s sssanes 0,320
Mas de 3.200 hasta 4.000 ... s ss s s s s b ss s s nnanes 0,300
Mas de 4.000 hasta 5.000... et ssesssssesssssssesssssssssssssssessssssssssesssssssssssssssssesans 0,280
Mas de 5.000 hasta B.000..... e sresssssressssssessssssssesssssssessesssssssessssssssssssssssesans 0,270
MAas de 6.000 hasta 7.000 ... e bss s s b sssnss s sssanes 0,260
Mas de 7.000 hasta 8.000 ... b ss s s b s s sssanas 0,252
Mas de 8.000 hasta TO.000 ... sressss e s essse s seessesssesssessesssessesssssssssssassessesans 0,244
= T3 = 0 X 0 1 PP 0,228
Tablade F

N o= 0 0 V7Y o 0,20
ProyeCto € EJECUCION ecceecesereetrcsesessesesssessesssessesssessesssssssesssssse st sssssssssssssssessssssnessssssssssssssasans 0,70
[DITg=ToToT o] o e =301 o] o= VEu TSP 0,00
=Y == L= Yo oY o P 1,00
Aclaraciones:

En los casos en los que se trate de un Proyecto Reformado de otro redactado por
el mismo arquitecto, se podran utilizar los siguientes coeficientes F:

Reforma de Proyecto de EJECUCION s tecsese e sesssessessssssesssssssesssssssesssssssessssssssasensens 0,45

Reforma de planos antes del inicio o durante el transcurso de las obras..................... 0,36
(En este caso, solamente cuando se presente memoriay planos).

C) Derribos:
UP= SxF
Elproducto S x Fno deberaserinferiora 35 UP

S = Superficie de lademolicion

Tablade F
(0 =03 o 3 0,105
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